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Důvody vnějších intervencí v afrických vnitrostátních konfliktech 

 

Autor si jako téma své práce zvolil zkoumat důvody, které vedou k vnějším 

intervencím v afrických vnitrostátních konfliktech. Podle názoru oponenta si autor zvolil 

velice těžké téma, které je s ohledem na použitou metodiku v České republice průkopnické. 

S ohledem na tuto skutečnost musí oponent ocenit autorovu odvahu. Téma je tedy podle 

názoru oponenta nosné a velmi aktuální. V české literatuře toto téma dosud zpracováno 

nebylo. Geografické vymezení diplomové práce je jasně dáno třemi případovými studiemi, 

rovněž časové vymezení je zřejmé, z těchto dvou aspektů je práce jasně zakotvena.  

Struktura diplomové práce je, dle názoru oponenta, zvolena dobře, na začátku autor 

práci dostatečně teoreticky zakotvil s ohledem na cíl práce vhodně doplnil o případové studie. 

Rovněž velikost a obsah jednotlivých kapitol je úměrná závěru diplomové práce. Silnou 

stránkou diplomové práce je kapitola, která se věnuje popisu zvolené výzkumné metody, kde 

rovněž popisuje výhody a nevýhody její aplikace.  

Výzkumnou otázku, kterou si autor zvolil, logicky doplňuje pět hypotéz, které jasně 

vymezují jednotlivé výzkumné oblasti. Ve třech případových studiích v Sierra Leone, Mali a 

Středoafrické republice autor tyto výzkumné oblasti dostatečně zohledňuje. V závěru každé 

z těchto kapitoly má autor shrnutí, které je čtenářsky přívětivé. Závěr logicky koresponduje 

s teoretickým vymezením a třemi případovými studiemi.    

Zdroje, ze kterých autor vycházel, jsou dle názoru oponenta, nadstandardní vzhledem 

k nárokům kladeným na diplomovou práci. 

Po formální stránce je diplomová práce odvedena dobře, oponent nezaznamenal 

prohřešky proti citační normě katedry. Stylistika, kterou autor v práci používá je, dle názoru 

oponenta, čtivá a zvyšuje její atraktivitu.  

Proto se oponent domnívá, že práce splnila požadavky kladené na práci diplomovou a 

doporučuje ji k obhajobě.  
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